

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB - 08.11.2019 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004755737

Cantone: TI

## Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti Europa Infissi SA, Arbedo-Castione, nuovo Europa Infissi SA in liquidazione

Europa Infissi SA in liquidazione Via del Carmagnola 8 6517 Arbedo

Europa Infissi SA, in Arbedo-Castione, CHE-114.959.694, società anonima (Nr. FUSC 135 del 16.07.2009, p.24, Pubbl. 5143730). Nuova ditta: Europa Infissi SA in liquidazione. Nuovo recapito: La società è priva di domicilio legale. La società è dichiarata sciolta d'ufficio secondo l'art. 153b ORC, in quanto il domicilio legale non è stato ripristinato entro il termine assegnato. Nuove persone iscritte o modifiche: Lettieri, Lorenzo, da Bellinzona, in Bellinzona, presidente, liquidatore, con firma collettiva a due [finora: presidente del consiglio, con firma collettiva a due]; Roncelli, Michele Cesare, da Sant'Antonino, in Bellinzona, membro, liquidatrice, con firma collettiva a due [finora: membro, con firma collettiva a due]

Registro giornaliero no 14949 del 05.11.2019

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 135, Data:

16.07.2009

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino